
小国郷医療福祉あんしんネットワーク 会議録 

会議名 あんしんネットワーク全体会(６月) 

開催日時 令和 1 年 6 月 19 日(水) 19:０0～20:30 開催場所 小国町町民ホール 206 室 

記 録 者 南小国町包括 穴井 

議 題 

1. 各チームに分かれてグループワーク 

2. 各チームの発表 

3. その他・連絡事項 

出 席 者 

                                

あんしんネットワーク 医療・福祉関係者 

  

 

Ｎo 議  題 内     容 

1. 各チームに分かれて 

グループワーク 

※それぞれが入っているチームのグループに分かれて、グループメンバー

の自己紹介、チームリーダー・サブリーダー等の役割決め、今年度の活

動についてグループワークを行う。 

2. 各チームの発表 ○事例検討チーム 

・今年度新たにチームリーダーが南小国町包括の穴井、サブリーダーを

小国調剤薬局の岡本氏になっていただく。もう１人のサブリーダーに

ついては検討中。また書記をファーコス薬局ゆうの佐藤氏、悠ゆう居

宅の佐藤氏、連絡係をおぐに老健の禿氏、みどりの里田代氏にお願い

する。 

・事例検討の目的やねらいをあらためチームの中で協議して行っていく

為、７月１１日(木)の１８時からチーム会議を行う予定である。 

   

○認知症カフェチーム 

・認知症カフェチームでは８月２１日予定のあんしんネットワーク全体

会でサポーター養成講座の開催を計画している。対象は各施設新人職

員で考えている。 

・８月２２日に音楽イベントを計画しており、今後片岡先生にご相談し、

決定したらアナウンスする。 

・サブリーダーに春草苑秋吉氏になっていただき、１０月以降リーダー

としてみどりの里の下城氏がサポートしていただける。 

・ひとよこいのパンフレット作成を予定している。 

 

○出前講座チーム 

 ・今回新しくみなみだ荘小田氏がリーダーになる。サブリーダーとして 

 甲斐田先生になっていただく。また出前講座の連絡調整などを行う、

調整担当をそれぞれ南小国町包括三笘氏、リスタ周宝氏になっていた

だく。調整担当から講師の依頼が来た際はご協力をお願いしたい。 

 講座メニューについてはこれから整理していく。 

  



Ｎo 議  題 内     容 

○患者情報共有チーム 

 ・リーダーは引き続きおぐに公立病院連携室穴井氏が行い、今年度から

サブリーダーに小国調剤薬局の玉飼氏、小国公立病院連携室の佐藤直

美氏になっていただく。 

 ・計画として今年度 ICT 化を目指しているが１１月のフォーラムに向け

て在宅医療の中でどのように情報連携をしているかの発表を検討して

いる。ICT 化についてはくまもとメディカルネットワークとのハイブ

リッドシステムを予定しており、ケア情報シートの登録状況を把握し、

ファイルメーカーというシステムに患者情報を登録していく作業を行

っていく予定。 

 ・チーム内の連絡を今後メディカルケアステーション内で行っていく予

定である。 

  

○美鳥(看取り)チーム 

 ・今年度リーダーは引き続きおぐに公立病院佐藤明日香氏、サブリーダ

ーにおぐに訪問看護松原氏、訪問介護事業所糸の安川氏になっていた

だく。議事録係りは 

 ・活動としては住民フォーラムに向けて患者情報共有チームと話し合い

ながら進めていく。またエンディングノートの普及啓発についても検

討していく。 

 

○予防チーム 

 ・チームリーダーをおぐに公立病院松田先生、サブリーダーはリスタ周

宝氏になっていただく。 

 ・予防としては大きく分けて一次予防と二次予防とあるが、健康増進を

重点的に行っていこうと検討している。 

 ・現在はある予防の事業の利用が少ない点があるので、パンフレットの

作成とそれをどこで啓発するか(特に病院の外来受診の際に説明して

いただくのが効果的であるとの意見が出ている)、また予防についての

コンテンツを増やしていくことを検討している。 

 

○広報チーム 

 ・今年度リーダーは引き続きおぐに公立病院片岡先生になっていただき、 

  全体の統括作業を行う。実働はホームページ係りをリスタ竹川氏にな

っていただく。またフェイスブックの担当を古木氏にお願いする。 

  広報誌ほっとオレンジの担当をおぐに公立病院小川氏と松本氏になっ

ていただく。 

 ・ホームページの更新を行っている(それぞれのチームの活動状況など) 

 

○総務チーム 

 ・ひとよこいの会計が別になっているものをあんしんネットワークに一

本化していくことで認知症カフェチームと話していく予定。 

 ・患者情報共有のシステム化を進めるにあたって現在のシート作成の際

両町の承認を得た経緯もあり、総務チームもバックアップを行う予定。 

 ・住民の方への取り組みを理解していただける取り組みを考えていけた

らと思う。 

 

 



Ｎo 議  題 内     容 

○在宅医療サポートセンター 

・現在毎月在宅医療サポートセンターの連絡会議を行っている。在宅療養

支援診療所、在宅量支援病院の届けの作成をおこなっている。７月に

グループでの２４時間往診体制の届けを行い、在宅医療システムのパ

ンフレットを作成し、１１月フォーラムで配付できるよう計画してい

る。 

 

3. その他・連絡事項 阿蘇郡市医師会 松本氏 

阿蘇在宅医療システム研究会からの報告で、６月２１日多職種連携研修会

があり、片岡先生から講演いただく予定。 

 

阿蘇保健所 益田氏 

阿蘇保健所で指定難病の申請手続きが始まっており、ご利用者の方でお問

い合わせがあればお伝えいただきたい。６月３日から７月１６日の期間で

手続きを行っており(出張受け付けは７月２日小国町民センターで行う予

定)、対象の方は阿蘇管内５５５人おられる。 

 

GH なごみ 穴井師 

認知症カフェひとよこいは６月 27 日に落語会を予定している。毎月第２、

４木曜日で開催しているが、参加者が少ないため皆さんのお声かけをよろ

しくお願いしたい。 

 

 


